

建设绿色矿山 打造生态随县

中国随县绿色建材(石材)循环经济产业园概况

中国随县绿色建材(石材)循环经济产业园计划总投资约173.19亿元,总占地面积约17341亩,将围绕道路交通优化、土地高效利用、配套设施建设、环境景观建设、厂区改造升级等五大提升方向,实施园区提升工程,着力打造集生产加工、循环利用、研发培训、综合服务和配套产业等板块于一体的生态完整、丰富、互补的绿色建材循环经济产业园区。

区位优势:立足中部,面向全国,走向世界,按高标准、高起点、高环保、高技术、专业化、国际化的要求,依托“一带一路”和“长江经济带”战略,推进公共技术联建,探索扩展海外市场,着力打造华中地区配套完善、功能齐全、服务最优化、标准最规范的石材全产业链园区。生产加工:以全球视野对接本地及世界石材资源与市场,汇集全国石材大板,按产地、花色、品种有序分类加工,打造世界级石材加工中心。循环利用:围绕石材固废综合利用处理,形成废渣、废水等多个循环利用体系,建设板材回收、锯泥处理等多个循环生产线,全面实现大循环、再利用,助力低碳减排,打造绿色建材循环园区。

研发培训:与知名高校、专业院校全面签约合作,构建研发平台,建立系统专业培训、全国性产业职业教育平台,为全国培养石材相关产业人才,为石材产业的发展提供强有力的技术支持,推动产业转型升级。综合服务:建立企业总部、政策咨询、电子商务中心、信息中心,配套住宅小区等,为石材厂商和采购商提供商务、金融、信息、餐饮、购物、娱乐、居住等全方位一体化的配套服务。配套产业:引入石材切割机、生态环保设施、刀具钢片材料、叉车运输设备、矿山开采设备等延伸产业链企业,集聚产业生产要素。



追求卓越品质 坚持精益求精 ——随州吴随矿业有限公司简介

随州吴随矿业有限公司成立于2022年6月,注册资金人民币18亿元,地处湖北省随县吴山镇联华村,是一家集拥有30年开采有效期,年开采饰面用花岗岩荒料170万立方米,综合利用尾矿规模1300万吨,集花岗岩矿山开采、销售于一体的大型矿山企业。公司经营范围为:矿产资源(非煤矿山)开采;道路货物运输(不含危险货物);选矿;矿物洗选加工;非金属矿物制品制造及销售;非金属废料和碎屑加工处理;建筑材料销售;生态恢复及生态保护服务。

随州吴随矿业有限公司以专业的队伍、科学的管理、先进的设备,以“原自石材,回馈社会”的发展思路,以“追求卓越品质,坚持精益求精”的经营理念,着力打造随州“黄金麻、白麻”系列产品。公司坚持科学发展、节约资源、综合利用、环境保护的可持续发展之路,将企业打造成经济效益与社会效益双赢的现代化“绿色和智慧”矿山企业。公司坚持用企业文化提升企业核心竞争力,使企业在发展中树立起良好的社会形象。

公司将秉承“行远必自迩,追求无止境”的核心理念,将奋进不息,为锻造中国花岗岩石材的产业丰碑而永运向前,让人们享受天然真石之美。
公司地址:随州市随县吴山镇联华村一组
联系电话:18727999989(张先生)

传承弘扬炎帝精神 共促绿色矿山发展 ——湖北福昌矿业集团有限公司简介

湖北福昌矿业集团有限公司2022年3月成立,注册资金人民币2亿元。公司位于湖北随县万和镇金昌工业园,年开采饰面用花岗岩荒料30万立方米,年建筑砂石料综合回收利用尾矿规模300万吨。公司以“专业化、规模化、科学化、品牌化”为发展战略,对原有产业进行转型升级,走“节约资源、综合利用、环境保护、绿色智能”的可持续、高质量发展之路。矿山开采采用先进技术,从源头上减少资源浪费;废渣废料精深加工,吃干榨净;污水净化处理,循环利用;园区矿山空地生态修复,绿色游园,完成了由粗放经营向高效集约经营模式的转变。公司大胆创新发展,寻找多种发展,业务由最初的石材加工发展为现在的集石材开采、加工、销售、运输、设计、施工、国际贸易等一条龙经营的多样化企业集团,致力于把企业打造成中国石材最具影响力的综合服务商。坚持科技创新,设备先进智能,自动化、数字化、智能化装备与工艺得到广泛应用,技术装备迈向行业先进水平,产品质量得到全面提升。公司传承“炎帝开拓创新”之文化,创绿色园区、智慧矿山,高端产业力求人与自然和谐相处,打造企业“诚实守信”之文化,争当守法经营、依法纳税、规范管理、安全生产的典范;打造企业“担当作为”之文化,积极履行社会责任,共享产业发展成果。
公司地址:湖北省随州市万和镇金昌工业园
联系电话:13805089508(张先生)



转型激活力 焕发新“石”尚

——优化矿产资源开发布局 绿色赋能石材产业发展

随州日报全媒体记者 张清 通讯员 杨东

金秋时节,走进随县吴山镇、万和镇的石材加工企业,机器声隆隆,厂区不见粉尘,工人们忙碌的身影随处可见。一块块石材荒料从矿山平台开采出来运送到这里,加工成为不同规格的石材产品,销往全国各地。

随县石材资源储量丰富、品质上乘,市场份额一度占到全国五分之一,全县石材产业直接从业人员1.5万余人,带动关联产业就业4万余人,是全县经济社会发展重要的支柱性产业。

步入新时代,迈进新征程,随县县委、县政府深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,始终保持政治站位,强化责任担当,坚持问题导向,厘清工作思路,推动石材产业转型升级,集约化、绿色化发展,着力构建“绿水青山”与“金山银山”共存的发展新局面。

坚持科学规划,优化产业格局。制订《随县石材产业三年行动实施方案》,编制《随县石材产业十年规划》,围绕行业监督管理、企业准入及推出、矿产品管理、运输管理、绿色矿山及园区建设、智慧矿山系统管理等方面制订《随县饰面用花岗岩石材产业规范发展指导意见(试行)》,全面提高行业管理水平。

“化零为整”,凝聚“攥拳”合力。随县将优化整合矿山资源放在首位,综合考虑矿石品种、安全、效益和产业发展、生态环境保护等因素,合理确定矿权数量和年度开采总量,将18宗采矿权整合为6宗,开采面积控制在10平方公里左右,推动绿色矿业示范区建设,打造国内一流石材产业集群和石材矿产资源高效开发利用示范基地。

坚持生态优先,推动绿色发展。落实“边开采、边恢复”,积极开展矿山生态修复。2021年以来,随县累计修复矿山开采平台510个,边坡481个,修复总面积1.85万亩,综合治理矿区河道3.5公里。各园区累计安装雾炮机200余

台,冲洗喷淋设施230余套及其它防风抑尘降尘设施,常态化进行园区洒水清扫保洁、厂区洒水喷雾压尘作业。新建石材加工企业污水干湿分离设施180余套,实现污水零排放、循环利用。围绕道路交通优化、土地高效利用、配套设施建设、环境景观建设、厂区改造升级等五大提升方向,编制加工园区提档升级设计方案及“一企一策”改造方案,成立项目建设指挥部,入驻园区指导园区升级工程快速推进。

强化固废管理,推进综合利用。随县按照“每个矿权配套一个尾矿综合利用项目”的思路,建成太白顶鑫丰、万和润昌、吴山中润、草店鸿发及汉东5个综合利用项目;规划吴山固废综合利用产业园,持续推动锯泥锯粉、尾矿尾渣处理,全面做到“吃干榨净”、“变废为宝”。

科技创新赋能,实现智慧监管。随县加强科技新质生产力,投资1.18亿元,建设集车辆调度、矿山监管、废料调配、环境监测、安全生产等多元一体的智慧矿山管理平台,构建废料、尾渣、锯泥等矿产品跟踪溯源体系,做到“来源清楚、去向明白、轨迹可循”。目前,该系统已正式启动运行,为石材生产监管插上了“智慧的翅膀”。支持企业技改扩能。各石材企业积极引进大型锯石机、全自动抛光机、荒料装载机

等高新技术设备,提高石材加工自动化程度,全面降低能耗及污染风险,提升产品品质。

丰富产业模式,延伸产业链条。随县通过走出去参加厦门国际石材展、举办“中国随县石材行业招商签约暨绿色循环经济产业园开工仪式”活动,加大项目招商力度,构建融合物流、运输、石材贸易、配套设备制造及销售、综合服务业等于一体的全产业链条。加强基础设施建设。加快推进铁路专用线、石材产业大道项目建设,缓解产品外运交通压力,持续增强道路运输承载力,构建辐射全国的物流网络,不断优化石材产业营商环境,提升“随县石材”品牌影响力及产品竞争力。



打造知名品牌 树立行业典范 ——随州鸿盛矿业有限公司简介

随州鸿盛矿业有限公司系2021年应随县矿权整合而设立,于2022年3月29日取得营业执照,2022年8月8日取得湖北省随县白石岩矿区饰面用花岗岩矿《采矿许可证》,矿区面积0.4546平方公里,具有年开采荒料20万立方米,年综合利用尾矿350万吨的生产能力。鸿盛公司有与矿山开采规模相适应的产能匹配生产加工厂,厂区占地面积300余亩,年加工生产板材500万立方米。

白石岩矿区芝麻灰花岗岩单一矿种,色泽丰富、雅致、亲和,沉稳沉稳、庄重、高贵,故命名为“苍灰麻”。凤栖梧桐、玉求善主。随县品质享誉中外的花岗岩资源,是发展的最大支撑。鸿盛公司入驻石材行业,将不负社会厚望,担当资源归属,以“打造著名品牌,树立行业丰碑”为目标,以精诚团结的面貌和意气风发的姿态立足于石材行业,努力把鸿盛建设成为随州石材行业创新发展、绿色环保的示范企业。

公司地址:随州市随县唐店镇岳家湾村
联系电话:13866898111(韩先生) 18971795888(林先生)



发展逐绿而行 厚植产业底色 ——湖北旺和矿业发展集团有限公司简介

湖北旺和矿业发展集团有限公司成立于2023年3月,注册资金人民币2亿元,公司坐落于湖北省随州市随县万和镇。公司根据“绿色矿山、绿色园区、绿色工艺、绿色产品”的总体要求,打造以资源开采、关联产业为一体的全产业链建材企业,不断改善矿业形象,提高资源利用率,保护矿区环境,助力乡村振兴,构建和谐矿区。

公司生产的黄金麻、白麻等石材产品,有巧夺天工的工艺之美、质感细腻、细腻精致,凝重而不失雅致的体态,将石材之美毫无遮掩的表现出来,赋予空间新的生命和个性,由内而外的散发着雅致的气质。
公司地址:湖北省随州市随县万和镇青背村五组
联系电话:13388221999(余先生) 13559613333(陈先生)

智慧科技赋能 绿色健康发展 ——随州吴联矿业有限公司简介

随州吴联矿业有限公司成立于2022年6月,注册资金人民币12亿元,位于“编钟之乡”湖北省随州市随县吴山镇联华村,公司矿山资源丰富,是一家集拥有开采有效期30年,开采饰面用花岗岩荒料110万立方米,年建筑砂石料综合回收利用尾矿规模927万吨,集花岗岩矿山开采、销售于一体的大型矿山企业。公司经营范围为:矿产资源(非煤矿山)开采;道路货物运输(不含危险货物);选矿;矿物洗选加工;非金属矿物制品制造及销售;非金属废料和碎屑加工处理;建筑材料销售;生态恢复及生态保护服务。

随州吴联矿业有限公司依靠科技提高,强化管理,坚持走质量、绿色和智慧兴业之路,以兼容并蓄、博采众长的胸怀纳百川之风范,着力打造绿色、智慧“花园式”的矿山,将绿色可持续发展与智慧科技化管理完美结合,构成了公司的核心理念。公司拥有先进的生产加工设备,经验丰富的技术人才,追求卓越为客户提供高质量的产品,将企业打造成经济效益与社会效益相结合的现代化企业。

展望未来,在核心理念的指引下,在广大客户的支持下,企业必将向“专业化、规范化、科学化、国际化”方向进一步迈进,逐步走向世界,坚持绿色和科学的发展理念,恪守“诚信、务实、团结、稳健”的经营理念,努力打造花岗岩领域知名系列品牌,引领石材行业发展新潮流。
公司地址:随州市随县吴山镇联华村一组
联系电话:17866251666(林先生)



以人为本谋发展 不忘初心谱新篇 ——随州市大岭矿业有限公司简介

随州市大岭矿业有限公司成立于2022年7月份,是一家国有与民营企业共同出资组建,集矿山开采、石材加工于一体的综合性矿业公司。公司注册资金11亿元,公司主体矿山位于吴山镇三合店汪家寨和大岭矿区,矿区面积2.13平方公里,年可开采饰面用花岗岩110万立方米,开采有效期30年。目前大岭矿业拥有20多家花岗岩石材加工企业,主要生产随州黄金麻、白麻等产品。

创建绿色矿山是大岭矿业永恒的发展主题。“以人为本、可持续发展”是大岭矿业始终秉持的经营理念。建设绿色矿山、运营和管理好绿色矿山是大岭矿业的责任。大岭矿业坚持把智慧矿山建设与绿色矿山建设相结合,赋能矿山数字管理,打造全国绿色矿山示范标杆,“精益求精道如恒,而今迈步从头越”。随州市大岭矿业将以崭新的姿态,豪迈的步伐,先进的管理理念,当好随州矿山企业绿色发展、可持续发展排头兵。

公司地址:湖北省随州市随县吴山镇吴山国际酒店一楼
联系电话:18727962333(黄先生) 13607289611(陈先生)

